

传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神

分析上半年全市经济形势,研究部署下半年经济工作等

丁小强主持召开市委常委会会议

运城晚报讯(记者 王文军)8月2日,市委书记丁小强主持召开五届市委第122次常委会会议,传达学习习近平总书记在7月30日中共中央政治局会议上的重要讲话精神,听取上半年全市经济运行情况汇报,研究部署下半年经济工作;传达学习习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见;传达学习习近平总书记对退役军人工作作出的重要指示精神,听取全市退役军人工作情况汇报,部署下一步工作;传达学习省委统一战线工作领导小组全体会议精神,听取上半年统战工作情况汇报;听取五届市委第六轮巡察综合情况及第四轮被巡察党组织整改监督检查情况汇报;审议并原则通过《运城市党纪学习教育总结报告》。

会议指出,上半年,全市经济呈现稳健向好、进中提质的良好态势,发展动能持续增强,民生保障稳步改善,绿色发展底色更亮,社会大局保持稳定。做好下半年的经济工作,完成全年目标任务压力还很大。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的重大判断和决策部署上来,进一步

振奋抓经济的精气神,坚定发展信心,保持战略定力,牢固树立“大抓产业、大抓工业、大抓企业、大抓项目”的鲜明导向,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要抓好改革落地落实,用改革的思维和办法去解决发展中遇到的实际问题,全面、系统、深入地推进各领域改革,以钉钉子的精神抓难点、补短板,推动中央进一步全面深化改革的决策部署在我市落地落细。要大力发展新兴产业、未来产业,推动电子信息类产业成链集群,支持民营经济发展壮大,不断塑造发展新动能新优势。要扩大有效投资,谋划储备一批重大项目,积极争取政策支持,抓好招商引资的提质增效,大力培育市场主体,确保形成更多实物工作量。要激发消费潜能,落实好大宗消费品换新政策,全力打造山西省旅游热点门户,不断丰富旅游产品供给,拓展消费新空间,增强消费活力。要防范化解风险,常态化开展风险隐患排查整治,抓细抓实安全生产、防汛减灾等重点工作,确保大局和谐稳定。要增进民生福祉,强化就业优先政策,扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,持续提升人民生活品质。要扎实开展整治形式主义为基层减负,推动资源、服务、管理向基层下沉,真正把基层干部的负

担降下来、干劲提起来。

会议要求,各民主党派要把思想和行动统一到中共二十届三中全会的决策部署上来,广泛深入调研、积极献计出力、主动躬身实干,为党委政府决策提供科学参考。各级各部门要以钉钉子的精神抓好改革落实,以小切口、大纵深推动各项改革向广度和深度进军,优化完善推动中国式现代化运城实践的工作体系、政策体系,让改革的成效更加凸显。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对退役军人工作作出的重要指示精神,做好服务保障,健全完善工作协调机制,用足用好各项政策,更加公平、更加充分地保障退役军人待遇。要加强组织管理,引导广大退役军人永葆革命军人本色,投身全市高质量发展和现代化建设生动实践。要营造尊崇氛围,大力弘扬拥军优属、拥政爱民光荣传统,巩固拓展军政军民团结的良好局面。

会议充分肯定今年以来全市统一战线工作取得的成绩,指出,全市统一战线要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,强化思想政治引领,坚决扛起使命责任,增进团结汇聚力量,主动在经济社会发展中体现担当、展现作为,凝聚推动高质

量发展的强大合力。各级党委(党组)要定期研究重大问题、部署重要工作,各级党委统一战线工作领导小组要凝聚工作合力,各级统战部门要不断加强自身建设,推动新时代运城统战工作高质量发展。

会议指出,市县巡察是中央、省委巡视向基层的延伸和拓展,是推进党的自我革命、全面从严治党的战略性制度安排。要持续深化政治巡视,在具体化、精准化、常态化监督上下功夫,确保政令畅通、令行禁止。要从严从实抓好巡察“后半篇文章”,拧紧整改责任链条,清单管理、对账销号、跟踪问效,确保问题全部整改到位。

会议强调,要巩固拓展学习成果,教育引导广大党员干部把党纪作为人生必修课、常修课,把党纪党规转化为日常习惯和行动准绳。要总结提炼宝贵经验,推出一批可借鉴、可复制、可推广的典型案列、学习机制和工作模式,使集中性教育成果通过经常性教育不断深化。要持续推动成果转化,把学习教育中学出的绝对忠诚、坚定信仰、使命担当、严明纪律、优良作风,体现到贯彻落实党的二十届三中全会精神和党中央决策部署的实际行动中,推动全市经济社会发展不断焕发新风采、取得新成效。

家门口健身 乐享幸福生活

记者观察

□记者 李爽

随着全民健身意识的不断增强,运动成为居民的刚需。晨曦微露的清晨、华灯初上的夜晚,小区里、公园内,随处可见居民运动的身影。

近年来,在运城市政府和盐湖区两级政府部门的大力支持下,居民实现了家门口健身,以适合自己的运动方式,在城市中乐享幸福生活。

小区健身开心

“小区安装了健身器材,不出小区就能健身,方便得很。”7月27日傍晚,在盐湖区北城街道御沁园社区御沁园小区,正利用椭圆机锻炼身体的居民刘正发说。

该小区安装有健身车、三位扭腰器、双位太空漫步机等健身器材,建有篮球场、乒乓球台。每天早晚,都会有不少人前来锻炼,尽情享受运动带来的快乐。

“小区只要有场地,通过社区申报,经过实地查看符合条件的,盐湖区体育事业发展中心就会安装健身器材



▲居民在槐东文化苑锻炼

等。目前,社区所有小区都安装了健身器材,基本满足了居民在家门口健身的需求。对于老化损坏的健身器材,经申报,盐湖区体育事业发展中心会派人维修或更新。”御沁园社区负责人姚改园说。

记者从盐湖区体育事业发展中心获悉,为了持续构建全民健身公共服务体系,有效满足居民的健身需求,近年来,该中心在盐湖区政府的统筹规划下,建成乡镇(街道)全民健身中心16个,在各社区及村庄建设篮球场、乒乓球台、羽毛球台等健身场地设施38处,安装健身设施111套。

公园健身醉心

7月28日7时30分,在槐东文化苑,一派生机勃勃的景象:环形路上,有人在健步走;羽毛球场上,十几个人在打羽毛球;旁边还有踢毽子的、舞剑的、打太极拳的。槐东文化苑东边的3个场地上,分别有青年、中年、老年3个健身团队在跳健身操。

记者了解到,在此处健身的多为槐东花园、居乐苑等附近小区的居民。

“小区也有健身器材,健身条件也挺好,但文化苑里绿植更多、空气更好、场

地更大,锻炼的人多、更有氛围。”槐东花园小区居民姚女士说。

随着城市功能品质的持续提档升级和管理精细化,镶嵌在城市街道与小区之间的公园、小游园、口袋公园等,皆因其场地宽、绿意浓、环境美、空气好等优势,已然成为附近居民健身的好去处。

各方支持暖心

“任何一项健身运动,如广场舞、太极、瑜伽等,动作都讲究安全、规范、科学,在做到强身健体的同时还要兼顾节奏感和韵律美,所以需要学习。”7月28日清晨,在天泰文化苑,有着30多年健身经历,正指导姐妹郭心看、梁瑞兰等练习广场舞的中银社区居民赵爱卿说。

据了解,运城市老年大学、运城市文化馆设有免费培训班,对市民进行相关培训。盐湖区体育事业发展中心也与盐湖区各街道及乡镇建立联系,对有需求的社区,委派体育指导员进驻,对居民健身予以免费培训和指导。

“社区为健步队做了队旗、购置了音响,这对我们坚持锻炼是很大的支持和鼓励。”7月31日傍晚,在禹都公园,盐湖区安邑街道金海湾社区科学健步队队长段太珍说。

“这几年,咱运城变得越来越漂亮了,各种设施也挺齐全。在家门口健身,玩起来真嗨!”说起对健身的感受,盐湖区东城街道槐树凹村居民文河镇说。